
   PÖYTÄKIRJA 

 

Hämeenlinnan urheilukalastajat ry 

vuosikokous 24.3.2026 

Fisuun Hämeenlinna ry:n kerhotila, Puusepänkatu 5 HML 

Paikalla: Ari Pekka Sarjanto, Janne Sihvonen, Henna Lindroos, Jonna Viisainen, Ilkka Keinänen, Antti Vau, 

Lasse Avelin, Tapio Kotala, Jari Leino, Elina Vuorinen 

 

1) Puheenjohtaja Antti Vau avasi kokouksen klo 18:10 

2) Valittiin kokoukselle puheenjohtajaksi Antti Vau, sihteeriksi Janne Sihvonen ja pöytäkirjan 

tarkastajiksi, jotka toimivat tarvittaessa myös äänten laskijoina Tapio Kotala ja Elina Vuorinen.  

3) Todettiin kokous lainmukaiseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4) Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys. 

5) Käytiin läpi edellisen kokouksen pöytäkirja, puheenjohtaja nosti esiin tärkeimmät huomiot 

kokouksesta. 

6) Esiteltiin tilinpäätös, josta Antti Vau avasi avainkohtia. AP Sarjanto luki vuosikertomuksen (samassa 

yhteydessä palkitsi vuoden kalastaja 2025 kisan voittaneen Ilkka Keinänen) sekä 

toiminnantarkastajan lausunnon vuodesta 2025. 

7) Vahvistettiin tilinpäätös ja hyväksyttiin vastuuvapaus hallitukselle, sekä muille vastuuvelvollisille 

yksimielisesti. 

8) Vahvistettiin toimintasuunnitelma 2026. Samassa päätettiin että Hamari-Cupin yhteydessä ei 

järjestetä seurakisaa HUK-Asks.  

9) Hyväksyttiin tulo- ja menoarvio. Hamarin maksuihin ei tullut muutoksia. Liittymis- ja jäsenmaksujen 

osalta aikuisten jäsenmaksu vuodelle 2027 päätettiin nostaa 55€ koska SVK on nostamassa omaa 

osuuttaan. Nuorten -ja perhejäsenten maksuihin ei korotuksia. 

10) Valittiin hallituksen puheenjohtajaksi Antti Vau ja muut jäsenet (AP Sarjanto, Henna Lindroos, 

Santeri Seulanto, Janne Sihvonen, Jonna Viisainen, Tapio Kotala ja Pauli Rumbin) sääntöjen 6§ 

mukaan. Päätettiin, että hallitus valtuuttaa kokouskohtaisesti edustajat vapaa-ajankalastajapiirin 

kokouksiin. 

(hallitus valitsi heti perään pidetyssä järjestäytymiskokouksessaan varapuheenjohtajaksi AP 

Sarjannon ja sihteeriksi Janne Sihvosen, jäsensihteerinä jatkaa Henna Lindroos ja 

rahastonhoitajana/kirjanpitäjänä Jyrki Mutta) 

11) Valittiin toiminnantarkastajaksi Heikki Sarin ja hänelle varatoiminnantarkastaja Kirsi Sarin. 

12) Muut asiat: 

- HUK ry 75v juhla järjestetään syksyllä 2026. Juhlatoimikunnassa AP, Jonna Viisainen ja Jari Leino. 

Ajatuksena että juhlissa nautittaisiin itse pyydettyjä rapuja ym. AP työstää juhliin pienen 

juhlajulkaisun. 

- Hamarin asioista Antti selvitti kunnostustarpeita ja toivoi enemmän osallistujia 

kunnostustoimiin, joiden tarkoituksena on lisätä Hamarin käyttöikää-ja mukavuutta. Lisäksi 

puhuttiin valvonta/riistakameroiden käytöstä pysyvästi Hamarissa, kuinka käytäntö 

toteutettaisiin. Asia jäi vielä työstettäväksi. 

- Antti toi esille ajatuksen, että tapahtuman järjestelyn vastuuhenkilö vapautettaisiin ko. 

tapahtuman maksusta (esim. siikareissu yms.) 

 

13) Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.17 



 

Pöytäkirjan tarkastajat: 

 

 

Tapio Kotala   Elina Vuorinen 

 

Liitteet Vuosikertomus 2025 

 Toimintasuunnitelma 2026 

  

https://hameenlinnanurheilukalastajat.fi/wp-content/uploads/2026/03/Vuosikertomus-2025.pdf
https://hameenlinnanurheilukalastajat.fi/wp-content/uploads/2026/03/Toimintasuunnitelma-2026.pdf

